

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ !

От имени Союза и Содружества строителей Республики Татарстан примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником – Днем строителя !

По моему глубокому убеждению, строитель не может быть плохим человеком, потому что его жизнь посвящена созиданию. Он всегда стоит у истоков новой жизни – передовых производств, современного жилья, инфраструктуры наших городов и сел. От мастерства и таланта строителей зависит развитие региона и качество жизни людей, поэтому наша профессия остается одной из самых уважаемых и востребованных в обществе.

Мы признательны ветеранам отрасли за их самоотверженный труд, благодаря которому расцвела наша республика. Надеюсь и верю, что новое поколение продолжит замечательные традиции предшественников и приумножит славу татарстанских строителей. Со своей стороны Союз и Содружество будут поддерживать прогрессивные идеи строителей, способствовать развитию отрасли, создавая условия для качественных позитивных перемен.

Желаю всем коллегам крепкого здоровья, семейного благополучия, удачи и новых профессиональных достижений на благо нашей республики.